

# 中宣部、中央文明办等六部门发出通知： 评选表彰第七届全国道德模范

中央宣传部、中央文明办、全国总工会、共青团中央、全国妇联、中央军委政治工作部3月28日在京召开电视电话会议，部署启动第七届全国道德模范评选表彰活动，要求广泛开展道德模范宣传学习活动，倡导讲道德、尊道德、守道德，推动在全社会形成崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚氛围，以新时代社会主义思想道德建设的新进展新成就迎接新中国成立70周年。

会议强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于加强社会主义精神文明建设特别是思想道德建设的重要指示精神，充分认识新时代评选表彰道德模范的重大意义，切实增强抓好思想道德建设的责任感、使命感。要把评选表彰道德模范作为庆祝新中国成立70周年营造良好氛围的重要举措，作为培养时代新人、弘扬时代新风的重要抓手，作为激励亿万人民奋进新时代、共筑中国梦的重要载体，周密部署安排，精心组织实施。要

全面体现社会主义核心价值观要求，坚持“群众评、评群众”的基本做法，推出一批作出贡献大、群众口碑好、事迹突出感人、体现崇高精神、典型示范性强的道德模范。要大力宣传道德模范，崇尚关爱道德模范，广泛开展道德实践活动，使评选表彰过程成为宣传模范事迹、学习模范品质、践行模范精神的过程，推动兴起新时代思想道德建设新热潮。

据悉，经中央文明委领导批准，中央宣传部、中央文明办等六家主办单位近日印发了关于评选表彰第七届全国道德模范的通知。第七届全国道德模范评选分为“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉献模范”“孝老爱亲模范”五类，通过群众推荐、遴选审核、公示宣传、投票评选等步骤产生，树立过得硬、叫得响、立得住、推得开的道德标杆，体现社会主流价值，集中展示新时代思想道德建设的丰硕成果，充分彰显中华民族昂扬向上的精神风貌。

□ 据新华社



## 柳传志：产业报国是我毕生的信念

在位于北京中关村的办公室里，联想集团创始人柳传志指着墙上的书法作品说：“产业报国是我毕生的信念。”

这幅书法作品已经悬挂多年，由书法家沈鹏先生创作，既包含了公司的愿景，更包含了柳传志本人的理想——以产业报国为己任，致力于成为一家值得信赖并受人尊重，在多个行业拥有领先企业，在世界范围内具有影响力的国际化投资控股公司。

每当企业或个人遇到困难，柳传志都会想起“产业报国”的“初心”。他说，自己的大半生与国家命运紧紧联系在一起，爱国、奋斗将贯穿一生。

□ 据新华社

## 市场监管总局： 重点查处药品、保健食品等虚假广告

据国家市场监督管理总局微信公众号消息，国家市场监督管理总局下发通知，深入开展互联网广告整治工作。整治将以门户网站、搜索引擎、电子商务平台为重点，突出移动客户端和新媒体账户等互联网媒介，针对医疗、药品、保健食品、房地产、金融投资理财等虚假广告加大案件查处力度。

通知要求，严肃查处涉及导向问题、政治敏感性、低俗庸俗媚俗或者社会影响大的互联网违法广告，早发现、早处置，依法从快从重查处。

通知指出，整治工作将聚焦重点媒介、重点广告问题。以社会影响大、覆盖面广的门户网站、搜索引擎、电子商务平台为重点，突出移动客户端和新媒体账户等互联网媒介，针对医疗、药品、保健食品、房地产、金融投资理财等关系人民群众身体健康和财产安全的虚假违

法广告，加大案件查处力度，查办一批大案要案。

重点查处以下互联网违法广告：未经审查发布的医疗、药品、医疗器械、保健食品等广告；含有表示功效、安全性的断言保证，说明治愈率、有效率，利用广告代言人作推荐、证明等违法内容的医疗、药品、医疗器械、保健食品广告；夸大产品功效，宣传具有疾病预防、治疗功能的食品、保健食品广告；对未来效果、收益等相关情况作出保证性承诺，明示或暗示保本、无风险或保收益的金融投资理财、收藏品、招商广告；对升值或投资回报有承诺，或者对房地产项目的交通、商业、文化教育设施作误导宣传的房地产广告；妨碍社会公共秩序、违背社会良好风尚、造成恶劣社会影响的广告；社会公众反映强烈的其他虚假违法互联网广告。

□ 据中新社

## 40岁“下海”相信国家的未来

与当今的年轻创业者不同，柳传志创立联想的时候，已经40岁。

1944年出生的柳传志大学毕业后，曾经有过一段被下放到农场劳动锻炼的日子。他说，那时很苦闷，不知道自己还能不能回来，不知道未来会是什么样。即使后来离开农场，到中国科学院工作，但仍有一种苦闷萦绕在他的心头。

他发现，自己做出的科研成果，并不能顺利转化成科技产品，不能真正为中国经济发展做贡献。恰好，时任中国科学院副院长的周光召告诉柳传志，中科院鼓励科技人员“下海”自己办企业。

柳传志回忆，鼓励科技人员“下海”，周光召一定想了很长时间。这条路能不能走得通，可能连周光召自己也不知道，这却成了柳传志心里的一杆大旗。

回忆起当年抛下“铁饭碗”的经历，柳传志说，并非没有犹豫。但在1984年，40岁的柳传志更相信国家的未来，他要伴随国家前进的步伐，实现自己的人生价值。

## 勇立潮头 为国尽绵薄之力

柳传志“下海”了。但他并没想到，自己选择的电脑行业让他和联想集团站在了潮头。

在那个年代，全国的企业已经很多，但用上电脑的企业还不多。就连联想公司自己，直到1993年，总部的会计还在用算盘，二百多个会计，要把当月的收入、营业额算清楚，大概得推迟到一个月以后。

“账都算不清楚，还怎么走出世界？”柳传志说，这恰恰给了联想很大的发展机遇——做中国自主品牌的电脑。

在看到机遇的同时，也迎来了挑战。1994年前后，国家降低关税，取消批文，外国的电脑产品开始大举进入中国市场，联想也真正开始了与国际电脑品牌的竞争。“人家是巨型战舰，我们是一叶扁舟。”柳传志说。

回忆当年，柳传志认为，我国本土企业真正做大做强，就是从全面使用电脑进行企业管理开始的。他说，很幸运自己和联想一起，为国家的前进尽了一点绵薄之力。

## 仍像当年一样 相信国家的明天

每一个奋斗的脚步，有血也有汗。柳传志说，只有经历了那个发展阶段，才会有今天的成就。

从1984年创立联想，到与国外主要电脑品牌正面竞争，成为走向全球的中国知名品牌，柳传志伴随着国家前进的步伐，写下了自己和联想浓墨重彩的一页。

他说，虽然我们国家经历过各种各样的波折，遇到过各种各样的困难，甚至时至今日，国家仍然在不断面对各种各样的困难，但他仍然像当年一样，相信国家会有光明的未来。

柳传志觉得，自己那一代人因为有了对比，才更感幸福。正是因为经历了苦难的日子，才会对今天更加珍惜，才会更想以“产业报国”，报答国家和人民。

如今的柳传志，已经是74岁的老人。联想的各项具体业务，他也早已交给了年轻人。但他仍然经常来到北京科学院南路的办公室，这里就是他当年创立联想的地方。原来创业时的小传达室早已不在，变成了现代化的写字楼，但他仍然把自己的办公地点选在这里。

站在办公室的窗口，可以看到中关村，还能看到更远的地方。

## 最高法发布司法解释 为优化营商环境提供司法保障

最高人民法院28日发布《最高人民法院关于修改〈严格规范民商事案件延长审限和延期开庭问题的规定〉的决定》和《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国民事诉讼法〉若干问题的规定（三）》两个司法解释，旨在充分发挥司法职能作用，为营造稳定公平透明、可预期的营商环境提供有力司法服务和保障。

最高法审判委员会副部级专职委员刘贵祥表示，此次发布的决定，明确了延期开庭审理次数和限制情形兜底条款，为缩短审判时间提供了制度保障，也有利于

保障人民群众的知情权、参与权和监督权，并适当扩大了简易程序适用范围，充分发挥简易程序在立案、送达、审理、判决等程序中简单快捷的制度优势，达到简化程序、快速审判的效果。同时，规定（三）通过明确破产受理后借款的清偿顺序、单个债权人的知情权、债权人会议表决机制、管理人处分债务人重大财产的权限和程序等问题，进一步保障债权人等利害关系人在破产程序中的合法权利，鼓励对债务人企业继续经营的资金支持，促进债务人财产保值增值。

□ 据新华社

彩票 开奖 台	中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2019080期 中奖号码:02、05、08、12、15	中国福利彩票3D玩法 第2019080期中奖号码:341
	中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2019035期中奖号码: 红色球号码01、05、07、09、10、20 蓝色球号码:16	“排列3”开奖公告第2019080期中奖 号码:316
		全国联网电脑体育彩票 “排列5”开奖公告第2019080期 中奖号码:31654